#### 体育新闻·集锦 A13





▲梅西和佩德罗双双梅开二度。

▼阿尔维斯和蒂亚戈(右)跳舞庆祝进球引起争议,瓜迪奥拉认为他们不尊重对手。 本版图片/Osports

# 巴萨进七球 跳舞惹争议

客场7比0大胜巴列卡诺,蒂亚戈、阿尔维斯跳舞庆祝进球被批

一场客场7比0的大胜,似乎让巴萨球员忘掉了欧冠无缘决赛的哀痛。进球后的蒂亚戈冲向为他送出助攻的阿尔维斯,爱玩爱闹的两人跳舞庆贺。昨晨这一幕也引起了争议,不仅巴列卡诺球迷对其抛下水瓶,主帅瓜迪奥拉和队长普约尔都提出了批评。

比赛进行到第77分钟, 巴萨已经4比0领先,胜局 牢不可破,此时阿尔维斯右 路送出传中,蒂亚戈中路后 插上头球攻门,主队门将 科贝尼奥对这记高速反弹 球无能为力,比分因此变成 了5比0。

蒂亚戈冲向了为他助攻的阿尔维斯,两人随后有节

奏地跳起了舞。这一举动引起了巴列卡诺球迷的不满,看它已列卡诺球迷的不满,看台上有人抛下矿泉水瓶。巴萨队长普约尔也赶紧从后场冲上前来,制止了他们的庆祝行为。《每日体育报》批评说:"巴萨在大胜之命,但留下了瑕疵。"赛后,瓜迪奥拉批评了两个巴西人,他认为这不够尊重对手,"这不是巴塞罗那球员应该做出的举动。"

随后阿尔维斯承认了错误,"如果我们的舞蹈冒犯了巴列卡诺球迷,我愿意道歉,当时只是想开心一下。"蒂亚戈也特地在Twitter上道歉,"我们没有想去冒犯谁,喜悦让我犯了错。这不会再发生。"

\_\_。 (范遥) 金靴之争 梅西追平C罗

阿根廷天王联赛打进43球,赛季总进球达到65个

欧冠半决赛次回合中,梅西点球失手,致使巴萨无缘决赛。休息数日后,阿克尼人把满腹怒气都撒在了巴列卡诺身上。客战升班马巴列卡诺,梅西两传两射,帮助巴萨7比0取胜的同时,也在西甲射手榜上追平C罗,把伊比利亚半岛的金靴悬念留至最后。

梅西首球为巴萨打破 僵局,起到稳定军心之效, 次球则使自己在射手榜上 追平了C罗,如不是横梁不解风情,梅西甚至还能上演帽子戏法。目前梅西在 C罗同以43 球在射手榜上第 驾齐驱,本赛季总进球数已达65个,距贝利1957-1958赛季创造的66 球纪录仅差1球,距离盖德·穆勒保持的单赛季67 球世界纪录也较为电限尺。《每日体育报》称,巴萨本赛季还剩4场比会超越历史。

■ 功臣

与此同时,梅西还分别为或本海平已在西州和西亚分别为或华和佩德罗送上助政,本赛季已在西州和厄克 中完成 16次助攻榜。取其同领跑助攻榜。球共同领跑助攻榜。球迷也有表了巴萨的小球。积少位,将西心情,也以下,不错,他军被大人。从秦西之时球场,还是出球场,还是将面走出球场,还是容被送给了小球童。

(范遥)

■ 战报

英超 热刺

2比0 布莱克本

意甲

博洛尼亚 3比2 热那亚亚特兰大 2比0 佛罗伦萨国际米兰 2比1 切塞纳莱切 1比2帕尔马诺瓦拉 0比4 尤文图斯锡耶纳 1比4 AC米兰乌迪内斯 2比0 拉齐奥

西甲

# 纳豆威胁小德王座

巴塞罗那公开赛7连冠积分差距小于3000分

纳达尔对红土场的统治 可谓强大,两周前刚刚拿到 了蒙特卡洛8连冠,昨天又 拿到了8年来的第7个巴塞 罗那公开赛冠军。法网之 前,纳达尔与德约科维奇的 积分差距已缩小至3000分 内,仍保有近期重回世界第 一的可能。

纳达尔和费雷尔在巴塞 罗那有着不解之缘,纳豆的 7次决赛有4次都是跟费雷 尔交手的。昨天的比赛中, 纳达尔首盘接连化解了5个 盘点,并最终以7比6、7比5 取胜,这也是他在巴塞罗那 的第34连距。

纳达尔赛后将胜利归为 有那么一点点运气,"当你 面对那么多盘点,最终还能 取胜时,一定是运气站在了 你这边。"纳达尔甚至坦言费 雷尔更渴望这个冠军,"这是 我本赛季最艰难的一场红土 赛事,看得出费雷尔也很渴 望这场胜利,但我只能祝他 接下来的比赛中好运。" 拿下巴塞罗那赛后,纳

拿下巴塞罗那赛后,纳达尔的积分升至10170分,与小德的积分并至10170分,与小德的积分差距缩小至3000分内,法网前仍有重回世界第一的可能。至此,纳达尔已拿到了48个ATP冠军,其中34个来自红土场。更恐怖的是,能在红土场决赛中战胜纳达尔的只有两人,分别是费德勒和德约科维奇。

### 莎娃结束冠军荒

斯图加特赛,莎娃击败阿扎伦卡夺冠

上周末更像是"世界第二"的胜利,ATP世界第二的纳达尔赢得巴塞罗那的同一天,WTA排名第二的莎拉波娃则在斯图加特赛战胜阿扎伦卡,打破了自己近8个月来的冠军荒。

这是两人本赛季的第3次交手,世界第一阿扎伦卡赢得前两次产产,世界第一阿扎伦卡赢得前两次产业,这是迅速进入状态,加度进入状态,加度,16比1拿下首盘。第2盘,莎娃在第7局破房,最终以6比4锁定胜局。这是莎娃近8个月赢得巡

回赛冠军还要追溯到去年8月的辛辛那提公开等

与纳达尔同为世界 第二,但莎娃的红土员 却不能与西加特赛3 不能与西加特赛3 不能与西加阿赛3 在,但只是她的第3 在,但只是她的第3 是,但只是她的比战为法不明,就是对政红土场,就是来近应。"我是不过的,我不可知,我不可知想,我不可知,我不可知,我不可知,我不可以是,我是一个,我是一个,我是一个,我是一个。"

(孙海光)

## 秦凯突破何氏兄弟连

全国跳水冠军赛三米板成功封王

新京报常州讯 (记者 张宾)第一跳之后,何冲站 在岸边观看了录像。看完之 后,他用力摔了一下手里的 毛巾,不满挂在脸上。最 终,男子三米板大满贯得主 何冲未能在全国冠军赛上守 住自己的领土。

昨日,全国跳水冠军赛 暨奥运会选拔赛结束男子三 米跳板的角逐,秦凯突破了 何冲、何超两兄弟的包围, 夺得冠军。何冲、何超分列 二三名,两兄弟首次联手登 上领奖台。

何冲第一跳就发挥欠 佳,后面也未能追上秦凯。 他对于自己的表现并不满 意,"今天跳得不是太好,主要 是今年比赛太多了,身体比较疲劳,竞技状态不是太好。"

这是秦凯、何冲本赛季 第四次交手。之前的三次, 秦凯均是何冲手下败将。秦 凯认为这场之所以能够取胜 主要还是因状态出色,"这 一两个月状态挺好的,整个 人比较兴奋,也没有前一段 时间那么疲劳。"

这场胜利也让秦凯对奥运会这个项目的角逐有了更多信心,"这场胜利会为我增添不少信心。奥运会,我的重心还是在双人上,单人就是尽力去跳好。奥运会更考验的是心态。如果我心态调整好了,咬得比较紧,何冲心态也会有变化。"